
Comunicat de presă

„PNRR: Fonduri pentru România modernă și 
reformată!”

LICEUL TEHNOLOGIC AGROINDUSTRIAL ”TAMÁSI ÁRON”, în calitate de Benefciar, anunță finalizarea proiectului ,,DOTAREA 
LABORATOARE INTELIGENTE A LICEULUI TEHNOLOGIC AGROINDUSTRIAL ”TAMÁSI ÁRON”, cod   F-PNRR-SmartLabs-2023-

1820, LICEUL TEHNOLOGIC NR. 1 CADEA, în calitate de Benefciar,  proiect finanțat prin Planul Național de Redresare ș Reziliență, 
prin Unitatea Executivă pentru Finanțarea Învățământului Superior, a Cercetării, Dezvoltării și Inovării, în cadrul apelului ”Dotarea cu 

laboratoare inteligente a unităților de învățământ secundar superior, a palatelor și a cluburilor copiilor”, prin PNRR/Pilonul VI. Politici 
pentru noua generație\ Componenta C15: Educație \Reforma 5. Adoptarea cadrului legislativ pentru digitalizarea educației\ Investiția 

9. Asigurarea echipamentelor și a resurselor tehnologice digitale pentru unitățile de învățământ.

Proiectul  s-a  desfășurat  în  perioada  01.02.2024– 31.01.2025, valoarea totală a contractului de finanțare fiind de
351191,79 lei, fonduri nerambursabile din partea Uniunii Europene.

Obiectivele generale al proiectului sunt:
1. Dezvoltarea competențelor tehnologice și a capacității de inovare în rândul elevilor și al cadrelor didactice prin  

înființarea Laboratorului inteligent pentru dezvoltarea abilităților tehnologice și digitale. 
2. Stimularea cercetării și dezvoltării în regiune prin asigurarea accesului la tehnologii avansate. 
3. Promovarea specializării inteligente în regiune  prin dotarea laboratorului cu tehnologii avansate.

În cadrul proiectului  au beneficiat  350 de elevi şi aproximativ 30 de cadre didactice, din 20  clase, care odată cu  
implementarea proiectului,  au la dispoziție o gamă largă de echipamente și tehnologii moderne, cum ar fi mobilier  
ergonomic, ochelari VR, imprimanta 3D,  tablă interactivă, software-uri educaționale moderne, sisteme de calculatoare  
All in one performante, scanner 3D, robot educational cu braț și kituri robotice, creioane 3D– dotări care au intrat în  
patrimoniul liceului. Profesorii au beneficiat de două sesiuni de formare.

Pentru mai multe informații, vă rugăm să ne contactați!

Director al LICEULUI TEHNOLOGIC AGROINDUSTRIAL ”TAMÁSI ÁRON”
NAGY-MÁTÉ ENBIKŐ

Telefon: 0259316160
E-mail: licteh.bors@gmail.com

Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziţia oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului 

României.
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